



# ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΧΑΪΑΣ

« ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ Η ΙΣΧΥΣ »

Α/Α ΜΗΤΡΩΟΥ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ: 1582 Γ'  
ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΛΥΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ: 275/1989

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΕΔΡΑ: ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΟΥΝΑΡΗ 52 ΠΑΤΡΑ Β' ΟΡΟΦΟΣ - ΤΚ: 26222

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2610.310.766 EMAIL: eayahaias@gmail.com

[www.eaya.gr](http://www.eaya.gr)



Πάτρα, 16 Ιουνίου 2023

Αρ. Πρωτ.: 53/2023

Προς: Διευθυντή Αστυνομίας Αχαΐας  
Ταξίαρχο Τσάτσαρη Θεόδωρο  
(μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας)

Κοιν.: α. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας  
Αντιστράτηγο Μαυρόπουλο Λάζαρο  
β. Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδας  
Αντιστράτηγο Σπανουδάκη Νικόλαο  
γ. Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Δυτ. Ελλάδας  
Υποστράτηγο Μαρτζάκη Απόστολο  
δ. Αστυνομικές Υπηρεσίες Αχαΐας  
ε. Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων  
(μέσω ΠΟΑΣΥ για α. και β., ηλεκτρονικής αλληλογραφίας και αλληλογραφίας PoL)

## Θέμα: Έλλειψη Κλιματισμού στο Αστυνομικό Μέγαρο Πάτρας

Εδώ και καιρό βρίσκονται σε εξέλιξη οι εργασίες ενεργειακής αναβάθμισης του Αστυνομικού Μεγάρου της Πάτρας, που βρίσκεται επί της οδού Ερμού 95 στο κέντρο της πόλης των Πατρών. Ένα έργο πνοής για ένα ιδιόκτητο κτίριο ιδιοκτησίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη που προτάθηκε και διεκδικήθηκε από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αχαΐας. Πρόκειται για έργο συνολικού προϋπολογισμού άνω των 2.000.000 ευρώ, η χρηματοδότηση του οποίου διασφαλίστηκε κατόπιν ενεργειών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ΕΣΠΑ «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας.

Πέραν της σημαντικής αναβάθμισης του κτιρίου η οποία θα βελτιώσει τις συνθήκες εργασίας των εργαζομένων αλλά και τις συνθήκες γενικότερα για τους επισκέπτες πολίτες, οι εργασίες δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία των υπηρεσιών. Το σοβαρότερο πρόβλημα όμως είναι η παντελής έλλειψη κλιματισμού, που ειδικά κατά την περίοδο του καλοκαιριού όπου στην περιοχή μας οι θερμοκρασίες είναι ήδη πολύ υψηλές, καθιστά τις συνθήκες εργασίας ανυπόφορες.

Μετά από συνεχή και έντονα παράπονα μελών μας, εργαζομένων στον εν λόγω κτίριο, παρακαλούμε όπως από την πλευρά σας ληφθούν ενδεδειγμένα μέτρα ώστε να βελτιστοποιηθούν οι συνθήκες εργασίας των Αστυνομικών που υπηρετούν σε αυτό, καθώς και να γίνουν οι δέουσες παρεμβάσεις προς τους αρμοδίους για την όσο το δυνατόν συντομότερη τοποθέτηση και λειτουργία κλιματιστικών μονάδων.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΣΙΤΣΙΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΠΑΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ